

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА



ПЛОДОТВОРНЫЕ СВЯЗИ

ТЕПЛО и сердечно, как истинных друзей, встречают артистов Куйбышевского государственного театра оперы и балета на металлургическом заводе имени В. И. Ленина. Эта дружба проверена годами, крепка искренними и плодотворными связями, наполнена творческими встречами.

Эстетическому воспитанию рабочих театр отдает много сил и энтузиазма. Недавно на заводе был торжественно открыт театральный лекторий. Содержание лекций-конcertов пред-

полагает самое широкое знакомство слушателей с основными жанрами и наиболее выдающимися событиями музыкального искусства.

Первое его занятие на тему «Классика и современность на советской сцене» было приурочено к значительному событию в общественной и производственной жизни завода — большому слету наставников. Перед началом лекции — концерта с приветственным словом к собравшимся обратились директор ме-

галлургического завода имени В. И. Ленина Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии СССР П. Мочалов и директор и главный дирижер Куйбышевского театра оперы и балета, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Оссовский.

В концерте приняли участие ведущие солисты театра: заслуженные артисты РСФСР В. Кашишников и А. Пономаренко, О. Слюсаренко, лауреат Всесоюзного конкурса

имени М. И. Глики В. Навротский, лауреат областного смотра-конкурса творческой молодежи 1978 года В. Бондарев, концертмейстер театра О. Иванова.

Занятие театрального лектория вела лектор музыковед Л. Двойникова.

Впереди у рабочих и артистов новые плодотворные встречи.

Д. ЛИДИНА.



На снимке: поэт О. Слюсаренко.

Фото Б. Ананьева.